

## PREROKBE ZA LETO 2030

Gochen Tulku Sangngag Tendzin Rinpoče

Velika osvoboditev od nevarne poti ovir -

Spodbuda za preprečitev ovir temnih časov v letu železnega psa

Trije dragulji so neomajen, najvišji vir zatočišča. Padmakara je edini

Zaščitnik učenja in bitij v tej izrojeni dobi. Nirmanakaja Tertoni pridejo, ko napoči čas, da ukrotijo bitja na kakršen koli način. Ko pomislim na njihovo prijaznost, moja vera in spoštovanje narasteta.

Potem ko smo se poklonili Tistim, ki so zbrali vse prerokbe iz oceana vseh globokih, razkritih zakladov v središču Yachen Dharme, in Kangsarju Tenpai Wangchugu, ki je jasno učil, kaj storiti in čemu se izogniti, bi bilo modro, da se po njihovih metodah potrudimo in se osvobodimo te ozke in nevarne poti.

V zvezi s tem so bile v velikem središču Dharme v Jačenu zbrane vse prerokbe regentov Guruja Rinpočeja, velikih razkrivalcev zakladov, nato pa jih je Kjabdže Kangsar Tenpaj Wangčug Rinpoče vse preučil in primerjal ter ugotovil, da je rečeno, da se bo na tem svetu v letu železnega psa, leta 2030, zgodila velika vojna.

[Na primer] v prerokbah emaniranega razkrivalca zakladov Džigmeja Nuden Dorjeja piše:

"18 vojsk Duruke bo nosilo 108 različnih vrst orožja in okleпов. Njihova hrana, jezik in oblačila se bodo razlikovali od naših. Vsi so skrajneži, ki ne poznajo zadovoljstva."

Kjabdže Jadral Sangay Dorje je v svoji "Molitveni aspiraciji za spodbujanje razsvetljenih umov, da bi preprečili spopade v nesrečni dobi" izjavil tudi:

"Sile svetlobe pojenjajo.

Sile teme, demonska vojska, podžigajo velike in močne ljudi, in se, oboroženi z jedrskim orožjem, spopadajo.

To bo uničilo zemljo.

Orožje za sprevržene in blodne namene je sprožilo orkan.

Kmalu, v enem samem trenutku, se bo svet zmanjšal in vse, ki so na njem, spremenil v prašne delce.

Čeprav je to hudobno orodje hudičev lahko videti, slišati in o njem razmišljati, so nevedni ljudje, ujeti v mrežo zmede in dvomov, trmasti in še vedno nočejo razumeti."

Na podlagi te in številnih drugih takšnih izjav, ni gotovosti, da v prihodnosti na tem svetu ne bo prišlo do resne vojne, ki bo vključevala jedrsko orožje.

Poleg tega so številni strokovnjaki izračunali [tveganja] in so zaskrbljeni zaradi takšnih možnosti. Takšna vojna bi povzročila škodo vsem državam - tako vzhodnim kot zahodnim - ter njihovim vladam, tradicijam in ljudem, in ne bi prinesla nobene koristi.

Da bi se izognili takšnim nesrečam, so v prerokbah navedene številne metode za njihovo preprečitev s stopnjami soodvisnih vzrokov in pogojev.

Terton Džigme Nuden Dorje v Katalogu prerokb navaja,

". . . . zato v prihodnosti storite to, da (nesrečo) preprečite. Tako kot bi zgradili jez pred dvigom vode, kajti ko se to že zgodi, je težko ukrepati."

In "Na vrhove najvišjih gora postavite kipe Orgyena [Rinpočeja, tj.

Padmakare], v štirih smereh izobesite barvne molitvene zastavice Vadžra Guruja ter recitirajte verze ugodnosti in stremljenja. Dan in noč glasno recitirajte mantra Vadžra Guru ter obsežno in zgoščeno "Spontano izpolnjevanje želja" in izklesajte mantra Vadžra Guru na kamne in stene klifov.

To so posebne metode za preprečevanje (nesreč) po tej globoki Termi. "

Nadalje: "V vseh deželah in na dnu vsake doline postavite stupe in v njih postavite Guruja Rinpočeja, ki preprečuje motnje štirih elementov, kolikor je le mogoče. Posvetite jih in prosite Božanstva, naj ostanejo v njih, ter naredite velike ali majhne stupe v skladu s svojimi možnostmi. "

V prerokbah Kagjame piše:

"V pet stoječih boginj elementov postavite čakre posameznih elementov ter njihove semenske zloge, dragocene snovi, zdravila, zrna in raznobarvne svile. Zakopljite jih na vrhovih skrbno pregledanih gora, nato pa recitirajte verze o naklonjenosti, zaupanjih in posvetitvah, s čimer se bodo pomirila vznemirjenja elementov in ti bodo ostali v svojem naravnem stanju. S tem se bodo v vseh deželah povečale lastnosti ugodja in dobrote.

Poleg tega se bo z izvajanjem pravil, ki so v skladu z Dharmo v vseh smereh, sreča pojavila tam, kjer se bodo izvajala. "

Nadalje:

"Tudi če ne uspete z drugimi sredstvi za odvrnitev petih vrst Duruk, naj se najprej vsi pomembni in bogati ljudje ter drugi verniki zberejo na ugodnem kraju in zgradijo pristno stupo, in vanjo položijo zbrano orožje, povezano v mrežo iz petbarvnih vrvic, obrnjeno navzdol, in pod njo zatrejo vse bhute, duhove in tujce. Naj jo posveti blagoslovljeni jogi, daruje in moli in tako se bodo nesreče zaradi orožja zmanjšale, na tem območju ne bo spopadov in sporov, zunanje vojske pa bodo onemogočene.

Ali pa zberite veliko zdravil in izvajajte prakso izdelovanja zdravil amrita. Nato postavite kupe zdravil v stupo in jo posvetite. Tako ne bo prišlo do škodljivih posledic bolezni. Ali pa zberite veliko vrst žita in jih položite v stupo ter naredite, kot je navedeno zgoraj, tako se boste zaščitili pred lakoto. "

V Globokih zakladih velikega Tertona Dudžoma Lingpe je rečeno:

"Stupa Namgyal popolne zmage nad nasprotnimi vojskami prinaša različne ugodne soodvisnosti, ki se širijo po vseh deželah in jih mare s sprevrženimi težnjami ne morejo spremeniti. Če lahko naredite eno v vsaki deželi, lahko za 100 let preprečite heretične nauke mar. "

Tudi v prerokbah Tertona Rigzina Orgyen Sheraba je zapisano: "[Gradnja] templja Oddiyana [tj. Zangdog Palri], ki zmaguje nad marami, biti spoštljiv do naukov o sprejemanju in zavračanju v smislu karmičnega vzroka in posledice, ohranjanje tradicije lastnih prednikov, daritev dima sang, daritve za izpolnitev vaših želja ter izdelava in obešanje molitvenih zastavic so globoke [metode za odvrčanje škodljivih sil]. " Takšnih prerokb je veliko. Kangsar Tenpai Wangchug je prav tako učil, da lahko te metode odvrnitve razvrstimo v tri glavne načine, ki so na kratko naslednji:

- 1) Gradnja kipov Guruja Rinpočeja in stup za ukrotitev mar v vseh smereh
- 2) recitiranje obširne Sampa Lhundrubma (Spontane izpolnitve želja) ali njene zgoščene oblike - Dagpai Shingchog-ma - in mantre Vadžra Guru ter izobešanje molitvenih zastavic s temi molitvami v štiri smeri in recitiranje želja in verzov ugodnosti na njih
- 3) Izvajanje razsvetljenih dejavnosti zatiranja, sežiganja in izganjanja slavnega Vadžrakilaje.

Kar zadeva kipe Guruja Rinpočeja, naj bodo, če je le mogoče, kipi Nangsida Zilnona (Guruja, ki prežema vse pojavnosti in obstoj), kakršne koli velikosti in kakovosti, v skladu s svojimi sredstvi, krajem in časom. Pravilno jih napolnite z mantrami in posvetite, nato pa jih nesite na zgoraj opisane lokacije.

Stupe je treba postaviti na ključnih mestih, kot so 24 svetih krajev, osem grobišč, Tadul Yangdul [štirje ključni samostani, zgrajeni v času Songtsena Gampa] ter na snežnih gorah in gorskih vrhovih na severu, jugu, vzhodu in zahodu tega sveta, ob rekah, oceanih, stičiščih regij, križiščih rek in na mestih, kjer se zbira veliko ljudi. Velikost stup naj bi bila za velike stupe visoka več nadstropij, za srednje velike od enega nadstropja do višine človeka, za manjše od velikosti človeške podlakti, za zelo majhne pa obstajajo nauki, kako narediti stupe v dolžini prsta. V obredu za izdelavo 108 stup in drugje v vseh sutrah in tantrah je rečeno, da so sa-tse dejanske stupe. Te je enostavno narediti in so zelo učinkovite. Izvedite vse korake polnjenja z mantrami in posvetitvami, ki smo jih prej omenili v zvezi s stupo Namgyal za ukrotitev mar. Z motivacijo zdrave bodhičite jih postavite v visoke zasnežene gore, na gorske vrhove, sredi gozdov, če pa jih potopite v globine jezer in oceanov ali zakopljete pod zemljo, je jasno, da je manj verjetno, da jih bodo nasprotniki motili.

Podobno je metoda za odvrnitev takšnih težkih časov, ki je hvaljena nad vsemi drugimi, milijardkratno ponavljanje mantre Vadžra Guru, njena

skupinska praksa in spodbujanje drugih, da jo recitirajo ves dan, pa tudi recitiranje obsežne molitve Spontano izpolnjevanje želja ali njene zgoščene oblike - Daspai Shingchog-ma -, tiskanje in obešanje petbarvnih molilnih zastavic, izdelovanje koles mantr, ki se obračajo z vodo ali plamenom ter glasno predvajanje posnetkov manter in molitev za njihovo obsežno razširjanje. Rečeno je, da si moramo prizadevati na vseh področjih. Kjabdže Jadral Sangay Dorje je v [kolofonu k] svoji prej omenjeni molitvi stremljenja tudi izjavil:

"Ker so znaki nevarnosti, ki se še nikoli prej ni pojavila, a bi se lahko pojavila hitro, iz dneva v dan večji, in sicer uporabe jedrskega orožja, ki ima moč, da v trenutku uniči vse nauke Zmagovalcev, življenjsko moč bitij in vso dobroto okolja in njegovih živih bitij na tem svetu - vrsta nasilnega vojskovanja, ki bi lahko ubila vse človeštvo -, bi morali vsi v tem času, ko nas neznosna žalost in močan strah, tako kot otrok kliče svojo mater ali v kritičnih razmerah, klicati po zaščito Orgyen Peme, spodbujati k delovanju, recitirati to molitev, da bi spodbudili razsvetljene ume oceana draguljev, ki so naš objekt zatočišča. Napisati bi jo morali tudi na zastave in jih obesiti na vrhove gora, z mostov itd. Menim, da je to potrebno in prinaša ogromno koristi. Vsak, ki verjame vame, naj to upošteva." To, kar je tu navedeno, je nekaj, kar je vredno, da se izvaja v množicah, in ker je to enostavno narediti, vas prosim, da si za to prizadevate.

Poleg tega moramo izvajati pristne drupčene in skupinske prakse, ki temeljijo na slavnem Vadžrakilaji ter izvajati razsvetljene dejavnosti zatiranja, sežiganja in izganjanja.

V nadaljevanju že citirane izjave iz Kataloga prerokb Nudena Dorjeja je zapisano: "Izvajajte obred odvrnitve iz tega globokega zaklada, na 10. dan luninega meseca darujte torme in tsog, recitirajte opis Budovih preteklih življenj, darujte sang lokalnim duhovom, gradite in darujte v senkarju ter zakopljite vaze z zakladom. Izvajajte očiščevanje na gorah in jezerih, darujte za izpolnitev želja in prepevajte hvalnice božanstvom."

Med naštetimi metodami je bistvenega pomena, da splošni zbor članov sanghe pod vodstvom svetih bitij iz samostanov vseh tradicij, ne glede na tradicijo, prevzame odgovornost za izvajanje obredov darovanja in sang (darovanja dima), povezanih z razglašanjem ukazov bogovom in duhovom, izvajanjem umivanja gora in svetih podpor razsvetljenega telesa, govora in uma ter zakopavanjem vaz z zakladi za revitalizacijo okolja in živih bitij. Zato vas prosim, da si to zapomnite in še naprej spodbujate vse, ki verjamejo v Dharmo, da izvajajo krepostna dejanja in se izogibajo tistim, ki niso krepostna, na splošno, še posebej pa, da izvajajo obrede osvoboditve življenja rib in drugih živali in tako naprej, da se po svojih zmožnostih trudijo na poti nenasilnega in mirnega ravnanja ter da se tem praksam pridružijo z odličnimi prizadevanji in željami po ugodnem razvoju.

Čas, v katerem si moramo prizadevati s takšnimi metodami za preprečevanje nesreč, je omenjen v že citiranem besedilu Zaklada iz Nuden Dorje, kjer je zapisano:

"Ovire železnega psa [2030] je mogoče preprečiti od leta vodnega zmaja [2024] naprej. Ker je ta metoda ubijalec sovražnikov, ni dvoma, da bodo preprečene."

Tudi v prerokbah Thragtunga Dudjom Lingpe piše:

"Širjenje nauka barbarov se bo razširilo v pasjem letu. Uporabite obrede za preprečevanje v zmaju. Ne samo en Dharma center, ampak vsi morajo to izvesti!"

Kot je navedeno tukaj, menim, da ne le en ali dva Dharma centra, vasi ali ljudstva, ampak nihče ne sme biti malomaren, te metode morajo izvajati zdaj, preden mine čas, omenjen v prerokbah.

Zato vas prosim, da si to resno vzamete k srcu. Ta poziv k dejanjem je na 29. dan Sage Dawe, v letu vodnega tigra, 17. šestdesetletnega cikla sestavil nosilec imena Gochen Gyalwai Tulku, Namchag Sangngag Tenzin, ki je dosegel blagoslov imenovanja šeste inkarnacije Orgyen Drime Lingpe.